A kutatasi terv felépitése, tartalmi kovetelmények:

ELMELETI BEVEZETO

¢ A vizsgalni kivant jelenség, kognitiv folyamat, hatas bemutatdsa

¢ A kisérletedben alkalmazott manipulacié indoklasa

¢ Egyértelm( és konkrét hipotézis, mely arra vonatkozik, hogyan fogja befolydsolni a manipulacidéd a
vizsgalt jelenséget.

MODSZER

¢ Alapelv: ha valaki utdnad akarna csinalni a kisérletet, képes legyen ra

e MINTA: hany ksz-szel tervezed felvenni az adatokat, hogyan véalasztod ki 6ket

e ESZKOZOK: itt féleg az ingeranyagot kell leirni- honnan szerezted, ha te csinaltad, akkor mi alapjan,
milyen szempontokat figyelembe véve

e ELJARAS: pontos és lényegre tor6 leirds, amib&l az olvasé szamara egyértelmdi, hogyan zajlik majd a
kisérlet

EREDMENYEK

¢ Alapelv: a vart eredmények részletes leirasa: le kell irni, hogy milyen kilonbségeket varsz, és ezek
melyik hipotézist igazoljak. DE itt nem értelmezziik az eredményeket!!!

¢ Milyen statisztikai elemzést fogsz hasznalni?

KONKLUZIO

¢ Az eredmények 6sszefoglaldsa réviden

e Mik a tervezett vizsgdlat korlatai?

IRODALOMIJEGYZEK (nem szamit bele a terjedelembe):

e APA formatum



Részletek:

ELMELETI BEVEZETO:

A vizsgalni kivant jelenség, kognitiv
folyamat, hatas bemutatasa

A kisérletedben alkalmazott manipuldcio
indoklasa

Az informacidk hivatkozasa sziikséges —
elég csak a Iényegre szoritkozni, max 1-2
fontos kisérleti eredményt érdemes
bemutatni

Egyértelmii és konkrét hipotézis, mely arra
vonatkozik, hogyan fogja befolydsolni a
manipulaciod a vizsgiélt jelenséget.

MODSZER:

Alapelv: ha valaki utéanad akarna csinalni a
kisérletet, képes legyen ra

MINTA: hany ksz-szel tervezed felvenni az
adatokat, hogyan valasztod ki Gket

ESZKOZOK: itt f6leg az ingeranyagot kell
leirni- honnan szerezted, ha te csindltad,
akkor mi alapjan, milyen szempontokat
figyelembe véve

ELJARAS:pontos és lényegre tord leiras,
amibdl az olvasé szamara egyértelmdi,
hogyan zajlik majd a kisérlet

Stroop hatds bemutatasa — ki mutatta ki, mi a jelenség,
kongruens/inkongruens, stb.

A Stroop feladat a végrehajté funkcidk gatlasi
komponensét igényli. Mivel a kdzponti végrehajtd
kapacitasa véges, ezért azt feltételezem, hogy egy
parhuzamos, végrehajté funkcidkat szintén igényl6
feladat rontja a teljesitményt a Stroop feladaton.

Két csoportot hasonlitok dssze: Az egyik csoport csak a
Stroop feladato végzi el, a masik csoport pedig a Stroop
feladat mellett egy masik, végrehajto funkciokat szintér
igényl6 feladatot is végez (hatrafele szamolas).

Miért érdekes eye-trackerrel vizsgalni ezt a kérdést?

MINTA: 20 f6, kényelmi mintavétel, ismeréseimmel
ESzkOzZOK: 20 diat 4llitok Ossze, mindegyiken 10 szines
szinnév- fele kongruens, fele inkongruens (milyen
szineket hasznaltal, volt e (pszeudo)randomizacio
ELJIARAS:A didkat egy szamitdgépen latja a ksz. Minden
sz6nak el kell mondania a szinét. O valt a didk kozott.
Mérjiik a hibdzasok szamat és az Gssz-reakcididot. Két
csoport lesz, az egyik kozben magaban harmasaval vissz
is szamol. Minden dia utan el kell mondania, hol tart.

Milyen eye-trackert hasznalnal (remote/tower-
mounted, head-mounted), és miért? Milyen
frekvenciaju adatfelvétel sziikséges?



« EREDMENYEK :

* ALAPELV: a vart eredmények
részletes leirdsa: le kell irni, hogy

. e , , , * A kisérleti, fejben szamolos csoportban
milyen kulonbségeket varsz, és

szignifikdnsan tobbet fognak hibazni, és tobb

ezek melyik hipotézist igazoljdk. DE id6be telik a feladat elvégzése, mint a
itt nem értelmezziik az kontrollcsoportban.
eredményeket!!! * T-préba

* Milyen statisztikai elemzést fogsz

Hogyan végzed a statisztikai elemzést? Milyen
eye-tracker mutatdkat hasznalsz? AOI elemzés,
pupilladilatacional gorbék elemzése, stb

hasznalni?

* KONKLUZIO:

* Mire lehet kdvetkeztetni az » Az eredmények alapjan levonhatjuk azt a
eredményekbdl. kovetkeztetést, hogy a Stroop feladat

végrehajto-funkcidkat igényel.

*  Areakcid-id6 mérés nagyon pontatlan volt.
Csak az oOsszesitett reakcié-id6t mértik, nem
pedig a kongruens-inkongruens kozti
kilonbséget.

* Mik a tervezett vizsgalat korlatai?



